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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про визнання такою, що втратила чинність, 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 22 лютого 2022 року № 330.41» 

(«Про проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ») 

 

Відповідно до частин першої та другої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» НКРЕКП здійснює державний контроль за дотриманням 

суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов шляхом 

проведення, зокрема, позапланових виїзних перевірок.  

Перевірка проводиться на підставі рішення НКРЕКП. 

Відповідно до пункту 2 частини сьомої статті 19 Закону про Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» підставою для проведення позапланової виїзної перевірки є 

обґрунтоване звернення фізичної або юридичної особи про порушення суб’єктом 

господарювання, що провадить діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

її законних прав. 

До НКРЕКП надійшли звернення від: 

гр. Журавської О. С. (вх. НКРЕКП від 22.12.2021 № Ж-21271/21) щодо 

врегулювання взаємовідносин із АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» в 

частині приєднання об’єкта замовника до електричних мереж, що могло містити ознаки 

порушень АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» вимог пункту 1 частини 

третьої статті 46 Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо обов’язку 

оператора системи розподілу дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, підпункту 26  

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470 (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), у частині обов’язку ліцензіата 

надавати послуги з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу 

електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу систем розподілу, 

порушення пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу ІV Кодексу систем розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс), в частині перевищення 

терміну збільшення строку надання послуги зі стандартного приєднання через затримку 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних 

об'єктів електроенергетики. 

гр. Радиш О. О. від 30.11.2021 та від 14.12.2021 (вх. НКРЕКП від 07.12.2021  

№ Р-20256/21 та від 22.12.2021 № Р-21304) щодо врегулювання взаємовідносин із  
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АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» в частині приєднання об’єкта замовника 

до електричних мереж, що могло містити ознаки порушення вимог підпункту 26  

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії у частині обов’язку 

ліцензіата надавати послуги з приєднання електроустановки замовника до системи 

розподілу електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог Кодексу, 

порушення вимог пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу, яким визначено, зокрема, 

що у разі необхідності збільшення строку надання послуги зі стандартного приєднання 

через затримку здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення 

відповідних об'єктів електроенергетики (затримка в погодженні власника (власників) 

або Користувача (Користувачів) земельної ділянки (земельних ділянок)) ОСР не пізніше 

ніж за 10 календарних днів до закінчення строку надання послуги з приєднання 

письмово (або у спосіб, узгоджений із замовником) повідомляє замовника про 

збільшення строку проєктування не більше ніж на 10 календарних днів (з наданням 

документального підтвердження причин виникнення затримки та зазначенням 

найменування організацій, до яких звернувся ОСР щодо питання вирішення 

землевідведення з наданням копій офіційного листування). 

гр. Бачинської І. В. від 25.11.2021  (вх. НКРЕКП від 29.11.2021 № Б-19804/21) 

щодо врегулювання взаємовідносин із АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» в 

частині приєднання об’єкта замовника до електричних мереж, що могло містити ознаки 

порушення вимог підпункту 32 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії у частині обов’язку ліцензіата), якими передбачено, що ліцензіат 

повинен відновлювати електроживлення споживача у порядку та у випадках, 

визначених кодексом системи розподілу та правилами роздрібного ринку, порушення 

вимог пункту 7.12. розділу VII Правил роздрібного ринку електричної енергії 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила), яким 

визначено, зокрема, що відновлення електроживлення електроустановок споживача, 

електроживлення яких було припинено з підстав, зазначених у пунктах 7.5 та/або 7.6 

цього розділу, здійснюється оператором системи у порядку, визначеному Кодексом 

системи передачі та Кодексом систем розподілу, протягом 3 робочих днів у містах та 5 

робочих днів у сільській місцевості після отримання від ініціатора відключення 

інформації про усунення споживачем порушень, що підтверджується відповідним 

документом учасника ринку, на вимогу якого здійснювалося припинення 

електроживлення. Про усунення причин відключення ініціатор такого відключення 

повідомляє оператора системи в день отримання такої інформації. 

гр. Рассвєтіної М. В. (вх. НКРЕКП від 13.12.2021 № Р-20588/21) щодо 

врегулювання взаємовідносин із АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» в 

частині приєднання об’єкта замовника до електричних мереж, що могло містити ознаки 

порушення вимог підпункту 26 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов  

з розподілу електричної енергії у частині обов’язку ліцензіата надавати послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи розподілу електричної енергії з 

урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за 

умови дотримання замовником вимог Кодексу, порушення вимог пункту 4.4.4 глави 4.4 

розділу IV Кодексу, яким визначено, зокрема, що у разі відсутності повного комплекту 

документів або неналежного оформлення документів, що додаються до заяви, поданих 

особисто замовником або через уповноваженого належним чином представника, ОСР 
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приймає частину належним чином оформлених документів, надає замовнику зауваження 

щодо повноти та належного оформлення документів та вносить відповідну інформацію 

до реєстру заяв. 
 
 

З огляду на зазначене, НКРЕКП прийнято постанову від 22.02.2022 № 330.41 

«Про проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 
 

Разом з тим, у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні, відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого Законом України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», 

відповідно до повноважень, наданих Законом про НКРЕКП, 01.03.2022 на засіданні 

НКРЕКП, яке проводилося у формі відкритого слухання, прийнято постанову  

від 01.03.2022 № 335 «Про врегулювання деяких питань на строк запровадження 

(введення) воєнного стану в Україні» (Постанова № 335).  

Так, пунктом 1 Постанови № 335 встановлено зупинити проведення, зокрема, 

позапланових перевірок суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг.  

Разом з тим, Постановою № 335 (у редакції постанови НКРЕКП від 19.12.2022 

№ 1691) встановлено, що на період дії воєнного стану не проводити, зокрема, 

позапланові виїзні перевірки суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, які знаходяться та/або здійснюють 

ліцензовану діяльність в областях України, де наявні територіальні громади, які 

розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають у 

тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні).  

 

Водночас, пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 

«Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 

нагляду в умовах воєнного стану» (у редакції постанови НКРЕКП від 06.12.2022  

№ 1363) протягом періоду воєнного стану планові та позапланові заходи 

державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, здійснюються за рішенням Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, за 

наявності загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя 

та здоров’я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення 

безпеки держави.  

Пунктом 2.3 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 

(в редакції постанови НКРЕКП від 12.06.2024 № 1117) передбачено, що на період дії  

в Україні воєнного стану та протягом трьох місяців з дня його припинення або 

скасування, за заявою ліцензіата позапланові виїзні перевірки суб’єктів, які 

знаходяться та/або здійснюють ліцензовану діяльність в областях України, де наявні 

території активних бойових дій та території, тимчасово окуповані Російською 

Федерацією, можуть проводитись у приміщенні НКРЕКП або у приміщенні 
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відповідного територіального органу, визначеного НКРЕКП, за умови надання всіх 

підтвердних первинних документів, які стосуються предмету перевірки. 
 

Відповідно до постанов НКРЕКП від 17 вересня 2024 року № 1622 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

та від 15 жовтня 2024 року № 1767 «Про збільшення строку проведення позапланової 

виїзної перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на підставі посвідчень 

на проведення позапланової виїзної перевірки від 07 жовтня 2024 року № 143, від  

18 жовтня 2024 року № 169 та від 04 листопада 2024 року № 207 НКРЕКП здійснено 

позапланову виїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК 

ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034) (далі – АТ «ДТЕК 

ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Товариство) вимог Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії, за період діяльності з 01 січня 2021 року по 31 грудня  

2023 року, за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від  

08 листопада 2024 року № 386  (Акт № 386).  

 

Так, під час проведення зазначеної позапланової перевірки комісією з 

проведення перевірки були досліджені питання відповідно до переліку питань, 

встановлених додатком 10 до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних умов, затверджених постановою НКРЕКП від 

14.06.2018 № 428, серед яких питання 3.16 «Ліцензіат припиняє та відновлює 

електроживлення споживача у порядку та у випадках, визначених кодексом системи 

розподілу та правилами роздрібного ринку», в рамках якого досліджено питання щодо 

врегулювання взаємовідносин АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із  

гр. Бачинською І. В., та питання 3.22 «Ліцензіат надає послуги з приєднання 

електроустановки замовника до системи розподілу електричної енергії з урахуванням 

положень статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за умови 

дотримання замовником вимог кодексу систем розподілу. Розраховує плату за 

приєднання до електричних мереж оператора системи розподілу на підставі методики 

(порядку) формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу, 

затвердженої НКРЕКП» щодо врегулювання взаємовідносин АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» із гр. Журавською О. С.,  гр. Радиш О. О. та гр. Рассвєтіною М. В. 

та встановлено наявність певних порушень з боку АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».  
 

У ході розгляду Акта № 386 на засіданні НКРЕКП, що відбулось у формі 

відкритого слухання  06.12.2024, відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, 

прийнято постанову НКРЕКП від 06.12.2024 № 2059 «Про застосування санкцій до 
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АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії, недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та здійснення заходів 

державного регулювання», якою за порушення Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, на Ліцензіата накладено штраф у розмірі 

406 300 гривень, у тому числі за порушення, встановлені комісією з перевірки по 

відношенню до зазначених вище споживачів (замовників) АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 
 

З огляду на вищевикладене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову НКРЕКП, на підставі якої визнати такою, що втратила чинність, 

постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 22 лютого 2022 року № 330.41 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



  ПРОЄКТ 

 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 

________________     Київ  № ________________ 

 

 

 

Про визнання такою, що втратила  

чинність, постанови Національної  

комісії, що здійснює державне регулювання  

у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 22 лютого 2022 року № 330.41  

 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та у зв’язку 

із проведенням позапланової перевірки АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034) 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 22 лютого 2022 року № 330.41 «Про проведення позапланової виїзної 

перевірки АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 

 

 

Голова НКРЕКП                        Юрій ВЛАСЕНКО 


